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ACTA DE LA SESION ORDINARIA DEL COMITÉ DISTRITAL DE SEGURIDAD 

CIUDADANA DE PACHACAMAC 2023 

 

En la Ciudad de Lima, distrito de Pachacamac, siendo las 09:00hrs. del día jueves 14 de diciembre 

del 2023, en mérito a la convocatoria efectuada por el Alcalde Distrital de Pachacamac, Sr. ENRIQUE 

VALENTIN CABRERA SULCA, conforme a sus atribuciones establecidas en el numeral 32.1, Literal 

b) del Artículo 32 del Decreto Supremo N°010-2019-IN “Ley que Modifica el Reglamento del Sistema 

Nacional de Seguridad Ciudadana” se da inicio a la Sesión Ordinaria de CODISEC-P 

correspondiente al Mes de diciembre del presente año.  

 

1. APERTURA DE SESION 

 

PRESIDENTE: Buenos días señores miembros del Comité Distrital de Seguridad 

Ciudadana de Pachacamac – CODISEC, vamos a dar inicio a la SESION 

ORDINARIA DE CODISEC, Señora Coordinadora de la Secretaría Técnica sírvase 

tomar asistencia y confirmar el QUORUM de ley.  

 

RESPONSABLE STCODISEC: Señores integrantes del Comité Distrital de 

Seguridad Ciudadana, tengan ustedes muy buenas tardes, a continuación, 

procederé a llamar asistencia para lo cual ustedes deberán responder con la palabra 

“presente”: 

N° Miembros del Comité Cargo Representante de: 

1 
Abog. Enrique Valentín 
Cabrera Sulca 

Presidente  
Municipalidad Distrital de 
Pachacamac  

2 
My. PNP. Yerson Rojas 
Hernández 

Miembro Titular 
Policía Nacional del Perú - 
Comisario de José Gálvez  

3 
My. PNP. José Humberto 
Samane  

Miembro Titular 
Policía Nacional del Perú - 
Comisario de Villa Alejandro 

4 
My. PNP. William Roberto 
Belon Quispe 

Miembro Titular 
Policía Nacional del Perú - 
Comisario de Pachacamac 

5 
My. PNP. Joan Cristian 
Yllescas Viña  

Miembro Titular 
Policía Nacional del Perú - 
Comisario de Manchay 

6 
Cmdte. Luis Estuardo Bastas 
Sánchez 

Miembro Invitado  
Cuerpo de Bomberos del Perú – 
CIA 160 Pachacamac 

7 
Lic. Aquiles Fernando 
Campomanes Palomino 

Miembro Titular Representante del Poder Judicial  

8 
Sr. Bruce E. Torrez Baños  Miembro Titular 

Coordinador Distrital de las Juntas 
Vecinales de Pachacamac  

9 
Dra. Dayssi Katherine Rivera 
Chávez 

Miembro Titular 
Ministerio Publico – Fiscal adjunta 

Provincial de la Fiscalía Provincial de 
Prevención del Delito de Lima Sur  

10 
Dra. Isabel Atauje Gómez  Miembro Invitado  

Jefa de la Red de Salud 
Pachacamac  
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11 
Dra. Lorena Lourdes López 
Cerrón 

Miembro Invitado 
Ministerio de Educación – 
Representante de la UGEL N°01 

12 
Sra. Verónica Torrez 
Seminario  

Miembro Invitado 
Centro de Emergencia Mujer – 
Manchay  

13 

Abog. Yolanda Elizabeth 
Alvites Hernández  

 
Encargada de la secretaria 
técnica del CODISEC-
Pachacamac 

14 
Sr. Andrés Washintong 
Pacheco Salazar  

Miembro Invitado  
Sub. Gerencia de Gestión del 
riesgo de Desastre  

15 
Ing. Norma Diana Mariño 
Castor  

Miembro Invitado Sub. Prefecta del Distrito  

16 
Sra. Estefanía Elguera 
Campos  

Miembro Invitado 
Encargado de DEMUNA 
MUNICIPAL 

17 
Mayor ® Ricardo Bermúdez 
Morales  

Miembro Invitado  Sub. Gerencia de Serenazgo 

 

COORDINADORA DEL CODISEC: Sr. presidente del Comité distrital de Seguridad 

Ciudadana, cumplimos con el quórum reglamentario, procedemos a dar inicio a la 

sesión. 

PRESIDENTE: Habiendo el quórum reglamentario, se da por instalada la Sesión 

Ordinaria del Comité Distrital de Seguridad Ciudadana de Pachacamac – CODISEC, 

del mes de Diciembre. 

Coordinadora del CODISEC-Pachacamac, por favor dar lectura a los puntos de 

Agenda. 

COORDINADOR ST CODISEC: Señor Presidente del CODISEC, señores integrantes 

del CODISEC que se encuentran de manera presencial y virtual, voy a dar lectura 

de la agenda programada para el día de hoy: 

✓ JURAMENTACION DE NUEVOS MIEMBROS DEL CODISEC 

• SUBPREFECTA DEL DISTRITO; SRA. Sra. NORMA DIANA MARIÑO PASTOR 

• SUBGERENCIA DE GESTIÓN DEL RIESGO DE DESASTRE; Sr. ANDRÉS 
WASHINGTON PACHECO SALAZAR 

✓ VALIDACION DE LA PROPUESTA DEL PLAN DE ACCION DISTRITAL DE SEGURIDAD 

CIUDADANA DEL DISTRITO DE PACHACAMAC 2024-2027. 

✓ APROBACION DEL MARCO ESTRATEGICO DEL PLAN DE ACCION DISTRITAL DE 

SEGURIDAD CIUDADANA 2024-2027. 

 

COORDINADORA DEL CODISEC: Sr. presidente después de haber dado lectura 

a los puntos de agenda de la sesión, solicitada por el presidente del CODISEC-P, 

solicito iniciar con el desarrollo de la sesión en mención. 
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2. ORDEN DEL DIA 

PRESIDENTE CODISEC: ¿Gracias, alguno de los integrantes tiene o desea 

presentar alguna solicitud o informar alguna situación para establecerlo a la orden 

del día y agendarlo? 

 

NO HUBO PEDIOS NI INFORME POR PARTE DE LOS INTEGRANTES 

CODISEC. 
 

3. DESARROLLO DE SESION 

COORDINADOR ST CODISEC: bien no habiendo intervenciones voy a dar inicio 

con los puntos de agenda: 

• Primer Punto de Agenda; Juramentación de nuevos miembros del Comité Distrital 

de Seguridad Ciudadana de Pachacamac.  

• Subprefecta Del Distrito; La Sra. Norma Diana Mariño Pastor  

• Subgerente de Gestión del riesgo de Desastre; Sr. Andrés Washington 

Pacheco Salazar.  

Para este acto protocolar el Presidente del CODISEC de Pachacamac, Sr. Enrique 

Valentín Cabrera Sulca, realiza la Juramentación de ambos miembros, para lo cual 

deberán de ponerse de pie frente a la mesa para la juramentación los nuevos 

integrantes del CODISEC-Pachacamac.  

PRESIDENTE:  

JURAIS POR DIOS, POR LA PATRIA Y POR NUESTRO HERMOSO DISTRITO 

DE PACHACAMAC; CUMPLIR CON LAS NORMAS ESTABLECIDAS EN LA LEY 

27933 Y SU REGLAMENTO DEL SISTEMA NACIONAL DE SEGURIDAD 

CIUDADANA, A TRABAJAR DE MANERA CONJUNTA CON TODOS LOS 

MIEMBROS DE ESTE CODISEC PARA LA PLANIFICACION DE ESTRATEGIAS 

EN BENEFICIO DE NUESTRO DISTRITO. 

MIEMBROS: 

SI, JURO 

PRESIDENTE: 

SI ASÍ, LO HICIEREIS, QUE DIOS, LA PATRIA Y VUESTRO DISTRITO OS 

PREMIE, CASO CONTRARIO OS LO DEMANDE.   
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• Segundo Punto de Agenda: APROBACIÓN DEL PLAN DE ACCIÓN DISTRITAL 2024-

2027 PACHACAMAC. 

 
Que, con fecha 20 de noviembre del 2023 por el medio de comunicación Grupo de 
WhatsApp denominado CODISEC PACHACAMAC, se les compartió a todos ustedes la 
propuesta del Plan de Acción de Seguridad Ciudadana 2024-2027 tal como establece la 
Directiva 006-2023-IN-DGSC, “Lineamientos técnicos para la formulación, aprobación, 
implementación y actualización de los planes de acción regional, provincial y distrital de 
seguridad ciudadana” y en vista de que no se presentó ninguna observación por parte de 
los miembros del CODISEC-P; mediante una mesa de trabajo realiada el 6 de diciembre 
del 2023 se aprobó el Plan de Acción Distrital de Seguridad ciudadana 2024-2027.  

 
Asimismo, informarles que con fecha viernes 17 de noviembre, nuestras entidades 
superiores CORESEC y CONASEC, evaluaron nuestro Plan de manera Remota y 
verificaron que se encuentra Alineado a la Directiva ya mencionada líneas arriba.  

 
Es por ello que les solicito realizar nuevamente la votación para la aprobación del Plan de 
Acción de Seguridad Ciudadana 2024-2027 y a su vez poder remitirla a las áreas 
correspondientes para el inicio del proceso para la emisión de Ordenanza Municipal.  

 

N° Miembros del Comité Cargo Votación 

1 Abog. Enrique Valentín Cabrera Sulca Presidente  SI 

2 My. PNP. Yerson Rojas Hernández Miembro Titular SI 

3 My. PNP. José Humberto Samane  Miembro Titular SI 

4 My. PNP. William Roberto Belon Quispe Miembro Titular SI 

5 My. PNP. Joan Cristian Yllescas Viña  Miembro Titular SI 

6 Cmdte. Luis Estuardo Bastas Sánchez Miembro Invitado  SI 

7 
Lic. Aquiles Fernando Campomanes 
Palomino 

Miembro Titular SI 

8 Sr. Bruce E. Torrez Baños  Miembro Titular SI 

9 Dra. Dayssi Katherine Rivera Chávez Miembro Titular SI 

10 Dra. Isabel Atauje Gómez  Miembro Invitado  SI 

11 Dra. Lorena Lourdes López Cerrón Miembro Invitado SI 

12 Sra. Verónica Torrez Seminario  Miembro Invitado SI 

13 Abog. Yolanda Elizabeth Alvites Hernández   SI 

14 Sr. Andrés Washintong Pacheco Salazar  Miembro Invitado  SI 

15 Ing. Norma Diana Mariño Castor  Miembro Invitado SI 

16 Sra. Estefanía Elguera Campos  Miembro Invitado SI 

17 Mayor ® Ricardo Bermúdez Morales  Miembro Invitado  SI 

 

SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE TODOS LOS MIEMBROS. 
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• Tercer Punto de Agenda: APROBACION DEL MARCO ESTRATEGICO DEL PLAN DE 

ACCION DISTRITAL DE SEGURIDAD CIUDADANA 2024-2027. 

 
Que, con fecha 20 de noviembre se remitió por el medio de comunicación Grupo de 
WhatsApp denominado CODISEC PACHACAMAC, se les compartió a todos ustedes la 
propuesta de actividades estratégicas, actividades estratégicas nuevas y de inversión 
pública con la finalidad de analizarla. 

 
Que, mediante la Mesa de Trabajo del 06 diciembre del 2023, las representantes del 
Ministerio de Educación y Ministerio Publico, hicieron sus propuestas las cuales fueron: 
 
Ministerio de Educación; informó que en el mes de diciembre recién se aprueba el plan de 
Escuela Segura 2024, lo cual deberá de ser remitida para poder contemplar dentro de las 
actividades de nuestra matriz. 
 
Ministerio Publico; informó que se deberán de realizar como mínimo 01 Operativo Conjunto 
de manera Trimestral sobre Trata de Personas en los Hospedajes del distrito.  
 
Que, bajo ese contexto si existe alguna consulta, pregunta o duda sobre estas actividades 
programadas, recordando que las programadas serán las mínimas ejecutadas, es decir 
pueden ejecutarse más y eso se debe consignar en los informes de ejecución que se 
presentaran a la entidad superior inmediata de manera trimestral, para tal efecto se les 
pregunta de manera individual,  
 
PRESIDENTE CODISEC: En ese caso proceda señora coordinadora a la estación de 

votación respectiva por favor.  

COORDINADOR ST CODISEC: Señor presidente, voy a llamar a cada autoridad por su 
nombre y deberá responder A FAVOR O EN CONTRA según corresponda su posición, en 
caso de ser en contra deberá justificar las razones, comienzo por favor atento a su llamado: 
APROBACION: 

 

N° Miembros del Comité Cargo Votación 

1 Abog. Enrique Valentín Cabrera Sulca Presidente  SI 

2 My. PNP. Yerson Rojas Hernández Miembro Titular SI 

3 My. PNP. José Humberto Samane  Miembro Titular SI 

4 My. PNP. William Roberto Belon Quispe Miembro Titular SI 

5 My. PNP. Joan Cristian Yllescas Viña  Miembro Titular SI 

6 Cmdte. Luis Estuardo Bastas Sánchez Miembro Invitado  SI 

7 
Lic. Aquiles Fernando Campomanes 
Palomino 

Miembro Titular SI 

8 Sr. Bruce E. Torrez Baños  Miembro Titular SI 

9 Dra. Dayssi Katherine Rivera Chávez Miembro Titular SI 

10 Dra. Isabel Atauje Gómez  Miembro Invitado  SI 

11 Dra. Lorena Lourdes López Cerrón Miembro Invitado SI 



 MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE PACHACAMAC  
Comité Distrital de Seguridad Ciudadana 

 

P á g i n a  6 | 8 

 

12 Sra. Verónica Torrez Seminario  Miembro Invitado SI 

13 Abog. Yolanda Elizabeth Alvites Hernández   SI 

14 Sr. Andrés Washintong Pacheco Salazar  Miembro Invitado  SI 

15 Ing. Norma Diana Mariño Castor  Miembro Invitado SI 

16 Sra. Estefanía Elguera Campos  Miembro Invitado SI 

17 Mayor ® Ricardo Bermúdez Morales  Miembro Invitado  SI 

 
 

4. ACUERDOS 

• VALIDACION DE LA PROPUESTA DEL PLAN DE ACCION DISTRITAL DE SEGURIDAD 

CIUDADANA DEL DISTRITO DE PACHACAMAC 2024-2027. 

• APROBAR LAS MATRICES DE ACCIONES ESTRATEGICAS, MATRIZ DE INVERSIONES 

PUBLICAS. 

Señor presidente del comité, el Plan de Acción de Seguridad Ciudadana 2024 -2027 

y su Matriz de Actividades han sido APROBADO por unanimidad, no tenemos otro 

punto de agenda para la presente SESION ORDINARIA, puede finalizar la sesión 

CODISEC. 

PRESIDENTE: Siendo así y no habiendo otro punto más que tratar, señores 

integrantes del CODISEC de Pachacamac, se agradece por su compromiso, su 

asistencia y siendo las 11:30 horas del día jueves 14 de diciembre del 2023 doy por 

culminada la presente sesión de CODISEC, muchas gracias.  
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        _________________________________ 
                       Sra. Verónica Torrez Seminario  
        Centro de Emergencia Mujer - Manchay 
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